
60/60 = svarprocent 100 %.

S T U D I E N Æ V N E T S   E V A L U E R I N G S S K E M A

Temadag

(5. semester - Odontologi)

Efterår 2012:
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1) Var kursets formål beskrevet/forklaret tydeligt nok?
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Avanceret? Passende? Elementært?

2) Var kursusindholdet for:
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3) Var kurset:
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4) Fik du opfyldt dine forventninger til kurset?
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5) Var kurset pædagogisk veltilrettelagt med hensyn til plan, indhold og 
stofmængde?
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6) Var der overensstemmelse mellem kursets stofmængde og 
kursustiden?
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7) Var der overensstemmelse mellem kursets indhold og den 
undervisning du tidligere har modtaget på Teknologisk afdeling?


